2,

3.

Isi ve Sicakhk — 2
4,

Sicakliklari farkl esit kutleli iki kati cisim isica yalitiimis
bir ortamda yan yana konuluyor.

Buna gore;
I.  Son durumda sicakliklari esit olur.
[I. Denge sicakligi 1si sigasi buyuk olanin ilk sicakhgi-

na daha yakindir.
[ll. Is1, sicak olan cisimden soguk olana dogru aktarilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?(Hal degisimi yoktur.)
B) Ivell C) lvell
D) llvelll E) I, lvelll

A) Yalniz |

1 g maddenin sicakligini 1°C degistirmek icin verilmesi
gereken isi miktarina - - - - denir.

Aciklamada bos birakilan yere hangi kavram getiri-
lirse ciimle dogru tamamlanmis olur?

B) Oz 1sI

E) Yogunlasma isisi

A) Isi sigasi C) Donma isisi

D) Erime 1sisI

m ve 2m kutleli K ve L sivilarina ait sicaklik-isi grafigi
verilmigtir.

Sicaklik farki
A K
2T}------
L

[ A .

0 Q 2IQ 3IQ »\erilen sl
Buna gore K ve L sivilarinin 6z isilar orani %k nedir?

C
1 1

A) — B) C) 1 D) 2 E)3

3 2

6.

Kutlesi 10 g olan X maddesinin sicakhgdini 5 °C arttirmak
icin 25 cal 1s1 verilmesi gerekiyor.

Buna gore, X maddesinin 6z isis1 kag cal/g°C’dir?

A) 0,5 B)0,75 C) 1 D) 1,5 E) 2

Kutleleri esit olan K ve L maddelerine ait sicaklik-1si gra-
figi sekildeki gibidir.

Sicaklik (°C)
y
20+
151
107

51

> |si (cal)

0 100 200 300

Buna gore, K ve L maddelerinin 6z isilari orani Sk

nedir? CL
AL Bl o2 p2 E) 2
3 2 3 2

X ve Y maddelerinin sicaklik-isi grafigi sekildeki gibidir.

Sicaklik (T)
A X
4T

3T,
2T.

0 Q 20 30 4Q

>[s1 (Q)

Buna gore, X ve Y maddelerinin is1 sigalari orani &
kactir? Cy

AL Byl ¢ D) 1 E) 4
3 2 3

2
3



Isi ve Sicaklik — 2

ik sicakliklari ayni olan, esit kiitleli alkol ve su d6zdes 1si-
ticilar ile esit sure 1sitiliyor.

Alkoliin son sicakhginin sudan fazla oldugu bilindi-
gine gore, yargilardan hangisi dogrudur?

A) Alkoliin 6z 1sisi daha fazladir.
B) Su daha gok isi almistir.

C) Alkol daha ¢ok 1si almigtir.

D) Suyun 6z isisi daha fazladir.
E) Su ve alkoliin 6z isilari aynidir.

Isi sigalari sirayla C,, C, ve C,, olan K, L ve M sivilarina
ait, sicaklik-1si grafigi sekildeki gibidir.

Sicaklik (T)
A

4T
3T
2T.

T

0 qQ 20 30 4Q

>Is1 (Q)

Buna gore K, L ve M maddelerinin is1 sigalan arasinda-
ki iligki nedir?
A) C,>C >C,
C) C,>C>C,
E) C,=C,,>C_

B) C, > C, =Cy
D) C,=C, >C,

Oz 1s1 ve 1s1 sigasi ile ilgili ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A) Oz 1sI maddelerin sicakh@ina bagldir.

B) Oz 1s1 maddeler igin ayirt edici bir ézelliktir.

C) Is1 sigasi maddeler igin ayirt edici bir 6zelliktir.

D) Isi sigasi madde miktarindan bagimsizdir.

E) Isi sigalari esit iki madde arasinda isI aligverisi olmaz.

10. A ve B saf sivilarina ait sicaklik-1si grafigi sekildeki gibi

veriliyor.
Sicaklik
A
2T L . :A
Tt B
i i > Is|
0 Q 3Q

A ve B’nin kiitleleri esit olduguna gore;

I.  Ave B farkli maddelerdir.

II. Ave B’nin 6z i1silari esittir.

Ill. Ave B’nin 1si sidalari esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
E)lvelll

11. Tabloda K, L ve M maddelerine ait kutle, 6z 1si ve ilk si-
caklik degerleri verilmistir.

. . ilk
Madde Kiitle Oz 1s1 Sicaklik
K m 2c 10T
L 2m c 18T
c
M 4m — 15T
2

Buna gore, K, L, M maddelerinin sicakhigini 30T yap-
mak igin verilmesi gereken i1s1 miktarlan Q,, Q, ve Q,,
arasindaki iligki nedir?
A) Q.>Q >Q,
C) Q >Q,>Q

B) Q,>Q,>Q,
D) Q, > Q> Q,
E)Qc=Q, =Q,



